
19/05/2026

Τιφλίδα: Εκκλησία και Πολιτεία ευχαρίστησαν 
τους Αντιπροσώπους Ορθοδόξων Εκκλησιών
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Γεωργίας

Γραφείο ρεπορτάζ ope.gr

Τα μέλη Αντιπροσωπειών των Ορθοδόξων Εκκλησιών που 
βρέθηκαν στην Τιφλίδα για να συμμετάσχουν στο 
συλλείτουργο και να μεταφέρουν τις ευχές των κατά τόπους 
Εκκλησιών για την εκλογή και ενθρόνιση του νέου 
Προκαθημένου της Εκκλησίας της Γεωργίας, υποδέχθηκε το 
πρωί της Δευτέρα, 18 Μαϊου, ο Καθολικός Πατριάρχης κ.κ. Σιώ 
Γ’.

Αρχικά ο Μακαριώτατος δέχθηκε στην Πατριαρχική Κατοικία τον Αρχιεπίσκοπο 
Πρέσοβ και πάσης Τσεχίας και Σλοβακίας κ.κ. Ραστισλάβ και εν συνεχεία 
τους εκπροσώπους των Ορθοδόξων Εκκλησιών: Αλεξανδρείας, Ρωσίας, Σερβίας, 
Βουλγαρίας, Ελλάδος, Πολωνίας, Αλβανίας και Ουκρανίας (υπό τον Μητροπολίτη 
Ονούφριο).
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Κατά τη συνομιλία με τους εκπροσώπους των Εκκλησιών ο Πατριάρχης Γεωργίας 
εξέφρασε τις ευχαριστίες του για την παρουσία τους και την εκδήλωση της 
αδελφικής εν Χριστώ αγάπης ζητώντας να μεταφέρουν τις ευχές του προς τους 
Προκαθημένους των Εκκλησιών. Παράλληλα, αναφέρθηκε στους ισχυρούς δεσμούς 
που συνδέουν την Εκκλησία της Γεωργίας με τις υπόλοιπες αδελφές Εκκλησίες.

Παρέστησαν επίσης Ιεράρχες της Εκκλησίας της Γεωργίας ενώ ο Μακαιρώτατος 
κ.κ. Σιώ Γ’ έδωσε δώρα ως ευλογία για τους παρουσία τους.

Στον Πρόεδρο της Γεωργίας
Ακολούθως ο Προκαθήμενος της Εκκλησίας της Γεωργίας μαζί με τον 
Προκαθήμενο της Εκκλησίας της Τσεχίας και Σλοβακίας κ.κ. Ραστισλάβ και τους 
εκπροσώπους των Ορθοδόξων Εκκλησιών που βρέθηκαν στην Πατριαρχική 
Κατοικία, μετέβησαν στο Προεδρικό Μέγαρο όπου έγιναν δεκτοί από τον Πρόεδρο 
της χώρας,  Μιχαήλ Καβελασβίλι.

“Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, τονίσαμε τον ρόλο των ορθόδοξων αξιών και 
σημειώσαμε ότι στον σημερινό απαιτητικό κόσμο, ο ρόλος των Ορθόδοξων 
Εκκλησιών στην προστασία της ειρήνης, της ανθρωπότητας και των 
παραδοσιακών αξιών έχει μεγαλύτερη σημασία. Ευχαρίστησα για άλλη μια φορά 
τους φιλοξενούμενους της συνάντησης για τα ειλικρινή τους συλλυπητήρια και τη 
συμπάθειά τους για τον θάνατο του Πατριάρχη Ηλία Β'”, έγραψε σε ανάρτησή του 
ο Πρόεδρος της Γεωργίας.

Στη συνάντηση στο Προεδρικό Μέγαρο παρέστησαν επίσης Ιεράρχες της 
Εκκλησίας της Γεωργίας.

Διαβάστε επίσης: 

Μήνυμα ενότητας και στήριξη της οικογένειας από την Γεωργία

Λαμπρός πρώτος εορτασμός της Ημέρας Αγιότητας της Οικογένειας στη 
Γεωργία με τον Πατριάρχη Σιώ

Αντιπροσωπεία του Οικουμενικού Πατριαρχείου στον Πατριάρχη Γεωργίας 
Σιώ
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